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Ați auzit de recenta deshumare a soților Ceaușescu?

Da 87%

Nu 12%



De unde ați auzit de recenta deshumare a soților Ceaușescu?

De la televizor 
87%

De la radio 4%

Din ziare 3%

Mass media 3%De pe internet 
1%

De la membri ai 
familiei sau 

cunoscuti 2%

Procente calculate din 87% 

care au auzit de dezhumare



Dumneavoastră vă îndoiați de faptul că soții Ceaușescu au fost 

înmormântați în cimitirul Ghencea? 

Da 26%

Nu 59%

Nu știu 13%

Nu răspund 2%



Credeți că Nicolae Ceaușescu și-a meritat soarta?

Da 23%

Nu 71%

Nu știu 5%

Nu răspund 2%



Dacă ați fi făcut parte din completul de judecată care i-a judecat pe 

soții Ceaușescu, ați fi votat pentru condamnarea la moarte?

Da 13%

Nu 84%

Nu știu 2%Nu răspund 1%



Credeți că Nicolae Ceaușescu a avut parte de un proces corect?

Da 11%

Nu 80%

Nu știu 9%



Cei care l-au condamnat la moarte pe Ceaușescu ar trebui pedepsiți? 

Da 68%

Nu 23%

Nu știu 8%

Nu răspund 1%



Dacă vă gânditi retroactiv, credeți că înainte de 1989 oamenii trăiau 

mai bine?

Da, trăiau mai 
bine 63%

Nu trăiau mai 
bine 23%

Trăiau la fel 9%

Nu știu 5%Nu răspund 1%



Dacă vă gânditi retroactiv, credeți că înainte de 1989 trăiați mai bine 

sau mai rău?

54%

16%

17%

8%

3%

2%

1%

Mai bine

Mai rău

La fel

Eram prea mic să-mi 
amintesc

Nu eram născut

Nu stiu

Nu răspund



În general, vorbiți în familie despre perioada de dinainte de 1989? 

Da 67%

Nu 33%



În general, vorbiți despre perioada de dinainte de 1989 în termeni 

pozitivi sau negativi?

Pozitivi 37%

Negativi 5%

Si pozitivi, și
negativi 57%

Nu răspund 1%



Credeți că înainte de 1989 era mai bine sau mai rău? 

Mai bine 57% Mai rău 21%

La fel 15%

Nu știu 5%Nu răspund 2%



Credeți că partidele comuniste ar trebui interzise prin lege? 

Da 30%

Nu 57%

Nu știu 12%

Nu răspund 1%



Credeți că au sau nu dreptate aceia care spun că regimul comunist a 

fost o idee bună, dar aplicată greșit?

Au dreptate 
68%

Nu au dreptate 
21%

Nu știu 9%

Nu răspund 1%



Dacă Nicolae Ceaușescu ar candida la Președinție alături de 

candidații sau șefii partidelor de azi, dumneavoastră l-ați vota? 

Da 41%

Nu 52%

Nu știu 5%

Nu răspund 1%



Credeți că istoricii și analistii se raportează corect și imparțial la 

perioada comunistă a Republicii Socialiste România? 

Da 28%

Nu 52%

Nu știu 18%

Nu răspund 2%



Ați fost membru al Partidului Comunist Român?

Da 30%

Nu 69%

Nu răspund 1%



Credeți că Nicolae Ceaușescu a fost un conducător bun sau rău?

Bun 49%

Rău 15%

Nici bun, nici 
rău 30%

Nu știu 3%Nu răspund 1%



Credeți că Elena Ceaușescu era un conducător bun sau rău? 

Bun 9%

Rău 67%

Nici bun, nici 
rău 15%

Nu știu 7%Nu răspund 2%



Dumneavoastră regretați căderea comunismului? 

Da 37%

Nu 57%

Nu răspund 5%



ANALIZE



Dacă vă gânditi retroactiv, credeti că înainte de 1989 oamenii trăiau 

mai bine? * Sex 

Sex

Total

Masculin Feminin

Dacă vă gânditi 

retroactiv, credeti că 

înainte de 1989 oamenii 

trăiau mai bine?

Da, trăiau mai 

bine
61.8% 63.3% 62.6%

Nu trăiau mai 

bine
22.8% 22.5% 22.7%

Trăiau la fel 10.4% 8.6% 9.5%

Nu stiu 4.4% 5.0% 4.7%

Nu răspund 0.6% 0.5% 0.5%

Total 100.0% 100.0% 100.0%



Dacă vă gânditi retroactiv, credeti că înainte de 1989 oamenii trăiau 

mai bine? * Tip localitate 

Tip localitate

Total

Urban Rural

Dacă vă gânditi 

retroactiv, credeti că 

înainte de 1989 oamenii 

trăiau mai bine?

Da, trăiau mai 

bine
56.1% 69.2% 62.6%

Nu trăiau mai 

bine
28.0% 17.3% 22.7%

Trăiau la fel 9.4% 9.5% 9.5%

Nu stiu 5.8% 3.6% 4.7%

Nu răspund 0.7% 0.4% 0.5%

Total 100.0% 100.0% 100.0%



Dacă vă gânditi retroactiv, credeti că înainte de 1989 oamenii trăiau 

mai bine? * Regiunea 

Regiunea

Total
Transilvania+

Banat

Sud+

Bucuresti+

Dobrogea

Moldova

Dacă vă gânditi 

retroactiv, credeti că 

înainte de 1989 oamenii 

trăiau mai bine?

Da, trăiau 

mai bine
56.7% 67.2% 63.9% 62.6%

Nu trăiau mai 

bine
26.9% 19.4% 21.8% 22.7%

Trăiau la fel 12.6% 6.9% 8.8% 9.5%

Nu stiu 3.1% 6.1% 4.8% 4.7%

Nu răspund 0.7% 0.3% 0.7% 0.5%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Dacă vă gânditi retroactiv, credeti că înainte de 1989 trăiati mai bine 

sau mai rău? * Sex 

Sex

Total

Masculin Feminin

Dacă vă gânditi 

retroactiv, credeti că 

înainte de 1989 trăiati 

mai bine sau mai rău?

Mai bine 52.0% 56.4% 54.3%

Mai rău 17.9% 14.0% 15.8%

La fel 17.0% 16.3% 16.6%

Eram prea mic 

să-mi amintesc
7.8% 8.2% 8.0%

Nu eram născut 3.1% 2.1% 2.5%

Nu stiu 1.8% 2.3% 2.1%

Nu răspund 0.6% 0.6% 0.6%

Total 100.0% 100.0% 100.0%



Dacă vă gânditi retroactiv, credeti că înainte de 1989 trăiati mai bine 

sau mai rău? * Tip localitate 

Tip localitate

Total

Urban Rural

Dacă vă gânditi 

retroactiv, credeti că 

înainte de 1989 trăiati 

mai bine sau mai rău?

Mai bine 52.3% 56.4% 54.3%

Mai rău 17.9% 13.7% 15.8%

La fel 16.0% 17.3% 16.6%

Eram prea mic 

să-mi amintesc
8.0% 8.0% 8.0%

Nu eram născut 2.4% 2.6% 2.5%

Nu stiu 2.4% 1.7% 2.1%

Nu răspund 0.8% 0.4% 0.6%

Total 100.0% 100.0% 100.0%



Dacă vă gânditi retroactiv, credeti că înainte de 1989 trăiati mai bine 

sau mai rău? * Regiunea 

Regiunea

Total
Transilvania+

Banat

Sud+

Bucuresti+

Dobrogea

Moldova

Dacă vă gânditi 

retroactiv, credeti că 

înainte de 1989 trăiati 

mai bine sau mai rău?

Mai bine 51.6% 54.9% 58.2% 54.3%

Mai rău 17.4% 15.7% 13.3% 15.8%

La fel 21.4% 12.6% 16.3% 16.6%

Eram prea mic 

să-mi amintesc
4.2% 12.3% 6.1% 8.0%

Nu eram născut 3.5% 1.6% 2.7% 2.5%

Nu stiu 1.5% 1.9% 3.4% 2.1%

Nu răspund 0.5% 1.0% * 0.6%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Credeti că partidele comuniste ar trebui interzise prin lege? * Sex 

Sex

Total

Masculin Feminin

Credeti că partidele 

comuniste ar trebui 

interzise prin lege?

Da 29.7% 30.1% 29.9%

Nu 63.3% 52.1% 57.3%

Nu stiu 6.4% 17.1% 12.1%

Nu răspund 0.6% 0.6% 0.6%

Total 100.0% 100.0% 100.0%



Credeti că partidele comuniste ar trebui interzise prin lege? * Tip 

localitate 

Tip localitate

Total

Urban Rural

Credeti că partidele 

comuniste ar trebui 

interzise prin lege?

Da 25.8% 34.1% 29.9%

Nu 64.1% 50.4% 57.3%

Nu stiu 9.8% 14.5% 12.1%

Nu răspund 0.3% 1.0% 0.6%

Total 100.0% 100.0% 100.0%



Credeti că partidele comuniste ar trebui interzise prin lege? * 

Regiunea 

Regiunea

Total
Transilvania+

Banat

Sud+

Bucuresti+

Dobrogea

Moldova

Credeti că partidele 

comuniste ar trebui 

interzise prin lege?

Da 34.2% 26.0% 30.3% 29.9%

Nu 51.9% 63.5% 54.4% 57.3%

Nu stiu 13.9% 9.4% 14.6% 12.1%

Nu răspund * 1.1% 0.7% 0.6%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Credeti că au sau nu dreptate aceia care spun că regimul comunist a 

fost o idee bună, dar aplicată gresit? * Sex 

Sex

Total

Masculin Feminin

Credeti că au sau nu dreptate 

aceia care spun că regimul 

comunist a fost o idee bună, 

dar aplicată gresit?

Au dreptate 70.4% 66.8% 68.5%

Nu au dreptate 22.8% 20.2% 21.4%

Nu stiu 4.8% 12.2% 8.8%

Nu răspund 1.9% 0.8% 1.3%

Total 100.0% 100.0% 100.0%



Credeti că au sau nu dreptate aceia care spun că regimul comunist a 

fost o idee bună, dar aplicată gresit? * Tip localitate 

Tip localitate

Total

Urban Rural

Credeti că au sau nu 

dreptate aceia care spun 

că regimul comunist a 

fost o idee bună, dar 

aplicată gresit?

Au dreptate 69.6% 67.4% 68.5%

Nu au dreptate 20.1% 22.8% 21.4%

Nu stiu 8.3% 9.3% 8.8%

Nu răspund 2.0% 0.6% 1.3%

Total 100.0% 100.0% 100.0%



Credeti că au sau nu dreptate aceia care spun că regimul comunist a 

fost o idee bună, dar aplicată gresit? * Regiunea 

Regiunea

Total
Transilvania+

Banat

Sud+

Bucuresti+

Dobrogea

Moldova

Credeti că au sau nu 

dreptate aceia care spun 

că regimul comunist a 

fost o idee bună, dar 

aplicată gresit?

Au dreptate 63.6% 72.7% 68.7% 68.5%

Nu au dreptate 25.8% 17.0% 22.8% 21.4%

Nu stiu 9.0% 9.0% 7.8% 8.8%

Nu răspund 1.6% 1.3% 0.7% 1.3%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Dacă Nicolae Ceausescu ar candida la Presedintie alături de 

candidatii sau sefii partidelor de azi, dumneavoastră l-ati vota? * Sex 

Sex

Total

Masculin Feminin

Dacă Nicolae Ceausescu ar 

candida la Presedintie alături 

de candidatii sau sefii 

partidelor de azi, 

dumneavoastră l-ati vota?

Da 41.3% 41.4% 41.4%

Nu 52.4% 52.3% 52.3%

Nu stiu 4.8% 5.4% 5.1%

Nu răspund 1.5% 0.9% 1.2%

Total 100.0% 100.0% 100.0%



Dacă Nicolae Ceausescu ar candida la Presedintie alături de 

candidatii sau sefii partidelor de azi, dumneavoastră l-ati vota? * Tip 

localitate 

Tip localitate

Total

Urban Rural

Dacă Nicolae Ceausescu ar 

candida la Presedintie 

alături de candidatii sau 

sefii partidelor de azi, 

dumneavoastră l-ati vota?

Da 33.2% 49.7% 41.4%

Nu 61.1% 43.4% 52.3%

Nu stiu 4.9% 5.4% 5.1%

Nu răspund 0.8% 1.5% 1.2%

Total 100.0% 100.0% 100.0%



Dacă Nicolae Ceausescu ar candida la Presedintie alături de 

candidatii sau sefii partidelor de azi, dumneavoastră l-ati vota? * 

Regiunea 

Regiunea

Total
Transilvania+

Banat

Sud+

Bucuresti+

Dobrogea

Moldova

Dacă Nicolae Ceausescu ar 

candida la Presedintie 

alături de candidatii sau 

sefii partidelor de azi, 

dumneavoastră l-ati vota?

Da 35.3% 43.3% 48.6% 41.4%

Nu 57.2% 51.9% 44.2% 52.3%

Nu stiu 6.6% 3.9% 5.1% 5.1%

Nu răspund 0.9% 1.0% 2.0% 1.2%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Ati fost membru al Partidului Comunist Român? * Sex 

Sex

Total

Masculin Feminin

Ati fost membru al 

Partidului Comunist 

Român?

Da 32.7% 28.1% 30.2%

Nu 66.5% 71.0% 68.9%

Nu răspund 0.9% 0.9% 0.9%

Total 100.0% 100.0% 100.0%



Ati fost membru al Partidului Comunist Român? * Tip localitate 

Tip localitate

Total

Urban Rural

Ati fost membru al 

Partidului Comunist 

Român?

Da 34.1% 26.2% 30.2%

Nu 65.4% 72.5% 68.9%

Nu răspund 0.5% 1.2% 0.9%

Total 100.0% 100.0% 100.0%



Ati fost membru al Partidului Comunist Român? * Regiunea 

Regiunea

Total
Transilvania+

Banat

Sud+

Bucuresti+

Dobrogea

Moldova

Ati fost membru al 

Partidului Comunist 

Român?

Da 30.5% 30.2% 29.6% 30.2%

Nu 69.1% 68.8% 68.7% 68.9%

Nu răspund 0.4% 1.0% 1.7% 0.9%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Cineva din familia dumneavoastră a fost membru al Partidului 

Comunist Român? * Sex 

Sex

Total

Masculin Feminin

Cineva din familia 

dumneavoastră a fost 

membru al Partidului 

Comunist Român?

Da 42.2% 45.9% 44.2%

Nu 55.5% 50.1% 52.6%

Nu stiu 1.5% 3.2% 2.4%

Nu răspund 0.9% 0.8% 0.8%

Total 100.0% 100.0% 100.0%



Cineva din familia dumneavoastră a fost membru al Partidului 

Comunist Român? * Tip localitate 

Tip localitate

Total

Urban Rural

Cineva din familia 

dumneavoastră a fost 

membru al Partidului 

Comunist Român?

Da 46.1% 42.3% 44.2%

Nu 51.4% 53.9% 52.6%

Nu stiu 2.2% 2.6% 2.4%

Nu răspund 0.4% 1.2% 0.8%

Total 100.0% 100.0% 100.0%



Cineva din familia dumneavoastră a fost membru al Partidului 

Comunist Român? * Regiunea 

Regiunea

Total
Transilvania+

Banat

Sud+

Bucuresti+

Dobrogea

Moldova

Cineva din familia 

dumneavoastră a fost 

membru al Partidului 

Comunist Român?

Da 40.2% 46.4% 46.9% 44.2%

Nu 56.5% 50.7% 49.3% 52.6%

Nu stiu 2.9% 2.1% 2.0% 2.4%

Nu răspund 0.4% 0.8% 1.7% 0.8%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Credeti că Nicolae Ceausescu a fost un conducător bun sau rău? * 

Sex 

Sex

Total

Masculin Feminin

Credeti că Nicolae 

Ceausescu a fost un 

conducător bun sau 

rău?

Bun 51.0% 48.1% 49.5%

Rău 19.9% 11.1% 15.2%

Nici bun, nici 

rău
24.9% 35.4% 30.5%

Nu stiu 2.5% 4.2% 3.4%

Nu răspund 1.8% 1.2% 1.4%

Total 100.0% 100.0% 100.0%



Credeti că Nicolae Ceausescu a fost un conducător bun sau rău? * 

Tip localitate 

Tip localitate

Total

Urban Rural

Credeti că Nicolae 

Ceausescu a fost un 

conducător bun sau 

rău?

Bun 42.8% 56.2% 49.5%

Rău 18.9% 11.5% 15.2%

Nici bun, nici 

rău
32.7% 28.2% 30.5%

Nu stiu 4.2% 2.6% 3.4%

Nu răspund 1.4% 1.5% 1.4%

Total 100.0% 100.0% 100.0%



Credeti că Nicolae Ceausescu a fost un conducător bun sau rău? * 

Regiunea 

Regiunea

Total
Transilvania+

Banat

Sud+

Bucuresti+

Dobrogea

Moldova

Credeti că Nicolae 

Ceausescu a fost un 

conducător bun sau 

rău?

Bun 46.8% 49.1% 55.1% 49.5%

Rău 18.8% 14.1% 10.9% 15.2%

Nici bun, nici 

rău
31.1% 31.2% 27.9% 30.5%

Nu stiu 2.7% 4.2% 3.1% 3.4%

Nu răspund 0.5% 1.5% 3.1% 1.4%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Dumneavoastră regretati căderea comunismului? * Sex 

Sex

Total

Masculin Feminin

Dumneavoastră 

regretati căderea 

comunismului?

Da 35.1% 39.3% 37.3%

Nu 59.6% 55.1% 57.2%

Nu răspund 5.3% 5.7% 5.5%

Total 100.0% 100.0% 100.0%



Dumneavoastră regretati căderea comunismului? * Tip localitate 

Tip localitate

Total

Urban Rural

Dumneavoastră 

regretati căderea 

comunismului?

Da 29.9% 44.9% 37.3%

Nu 65.4% 48.9% 57.2%

Nu răspund 4.8% 6.2% 5.5%

Total 100.0% 100.0% 100.0%



Dumneavoastră regretati căderea comunismului? * Regiunea 

Regiunea

Total
Transilvania+

Banat

Sud+

Bucuresti+

Dobrogea

Moldova

Dumneavoastră 

regretati căderea 

comunismului?

Da 31.8% 40.5% 40.8% 37.3%

Nu 63.4% 53.2% 54.1% 57.2%

Nu răspund 4.8% 6.3% 5.1% 5.5%

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



Dacă ati fi făcut parte din completul de judecată care i-a judecat pe 

sotii Ceausescu, ati fi votat pentru condamnarea la moarte? * Vârstă

Vârstă

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani Peste 65 de ani

Dacă ati fi făcut parte din 

completul de judecată 

care i-a judecat pe sotii 

Ceausescu, ati fi votat 

pentru condamnarea la 

moarte?

Da 17,9% 16,1% 10,9% 6,4% 13,2%

Nu 79,8% 82,3% 84,8% 91,3% 84,0%

Nu stiu 2,0% 1,2% 2,6% 1,8% 1,9%

Nu răspund 0,3% 0,5% 1,8% 0,5% 0,9%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Cei care l-au condamnat la moarte pe Ceausescu ar trebui pedepsiti? 

* Vârstă

Vârstă

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 de 

ani

Cei care l-au 

condamnat la 

moarte pe 

Ceausescu ar 

trebui 

pedepsiti?

Da 70,0% 65,2% 70,2% 68,9% 68,5%

Nu 25,1% 26,2% 22,2% 17,4% 23,3%

Nu stiu 4,9% 7,7% 7,4% 11,8% 7,6%

Nu răspund - 0,9% 0,2% 1,9% 0,6%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Dacă Nicolae Ceausescu ar candida la Presedintie alături de 

candidatii sau sefii partidelor de azi, dumneavoastră l-ati vota? * 

Vârstă

Vârstă

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 de 

ani

Dacă Nicolae 

Ceausescu ar 

candida la 

Presedintie 

alături de 

candidatii sau 

sefii partidelor 

de azi, 

dumneavoastr

ă l-ati vota?

Da 42,0% 38,5% 41,4% 46,1% 41,4%

Nu 49,2% 55,7% 53,5% 47,5% 52,3%

Nu stiu 7,2% 5,1% 4,0% 5,0% 5,1%

Nu răspund 1,6% 0,7% 1,2% 1,4% 1,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Credeti că Nicolae Ceausescu a fost un conducător bun sau rău? * 

Vârstă Crosstabulation 

Vârstă

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 de 

ani

Credeti că 

Nicolae 

Ceausescu a 

fost un 

conducător 

bun sau 

rău?

Bun 47,6% 45,0% 49,9% 59,8% 49,5%

Rău 14,0% 17,2% 15,8% 11,4% 15,2%

Nici bun, nici 

rău
31,9% 32,4% 30,9% 23,7% 30,5%

Nu stiu 4,9% 4,9% 1,2% 3,7% 3,4%

Nu răspund 1,6% 0,5% 2,2% 1,4% 1,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%


